
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

 

НАКАЗ 

 

від   23.11.2021р.         №  611 

 

Про підсумки проведення  міського 

етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Цікава школа» 

  

 

 Відповідно до наказу міністерства освіти і науки України від 

24.11.2020р. № 1452 «Про затвердження Плану всеукраїнських і 

міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю 

на 2021 рік (за основними напрямами позашкільної освіти), наказу 

департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації від 18.10.2021р. № 324 «Про проведення  

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа», на виконання 

наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 

28.11.2021р. № 543 «Про проведення  міського  (відбіркового) 

Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа» 17 листопада 2021 року на базі 

Івано-Франківської МДЕС (директор Г.Левицька) проведено  міський 

(відбірко вий) етап  Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа». 

 Конкурс проводився  з метою підвищення якості позашкільної освіти 

еколого-натуралістичного напрямку, розвитку творчого потенціалу педагогів, 

поширення інноваційних досягнень та передового педагогічного досвіду 

згідно з Умовами проведення Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа». На 

конкурс було подано 9 робіт у трьох номінаціях: «Нетрадиційне заняття» (3 

роботи) «Нетрадиційний урок» (4 роботи), «Найоригінальніший навчальний 

заклад» (2 роботи). Зокрема: 

 У номінації «Нетрадиційне заняття» участь брали: 

 - Дидик Оксана Іванівна, керівник гуртка «Юні квітникарі» Івано-

Франківської  МДЕС. Тема її конкурсної роботи – «Квіти в легендах та 

переказах, традиційні українські квіти». Завдяки вдалим, неформальним 

формам роботи Оксана Іванівна ознайомлює здобувачів позашкільної освіти 

із цікавими переказами та легендами про українські квіти, навчає вихованців 

виготовляти власноруч квіти з паперу та поєднувати їх у український 



віночок, виховує у дітей бережливе ставлення до рослин та навколишнього 

середовища; 

 - Хлабата Олександра Петрівна, вчитель хореографії Ліцею № 13. Вона 

намагається через танець розвити творчий потенціал своїх учнів, сформувати 

у них вміння слухати, чути і розуміти музику, відчувати її ритм, за 

допомогую рухів передавати мову пісні; 

 - Данилюк Надія Миколаївна, керівник гуртка МДЕС. Тема її роботи 

«Зимуючі птахи». Цінність цього заняття у тому, що досвідчений керівник 

гуртка зуміла організувати та об’єднати до спільної роботи батьків та дітей. 

 Завдяки цьому значно зросла результативність проведення заняття, 

батьки мають змогу краще пізнати інтереси та потреби своїх дітей, більше 

часу приділити їх вихованню та навчанню.  

 У номінації «Нетрадиційний урок»: 

 - Генза-Коретчук Ольга Михайлівна, вчитель історії Крихівецького 

ліцею. Тема її роботи – «Використання інформаційно-комунікаційних 

технологій на уроках історії»; 

 - Валько Ігор Богданович, вчитель історії Ліцею № 7. Тема його роботи  

«Інтерактивні форми та методи роботи з вивчення історії рідного міста» 

присвячена закріпленню знань, отриманих на факультативних уроках із 

вивчення курсу «Історія Івано-Франківська». Набуті знання діти мають змогу 

практично закріпити шляхом участі в інтерактивних квестах: «Тут блукає дух 

століть», «Таємниці старого міста», «Таємниці Станіславівської фортеці», 

«Байки та легенди рідного міста» тощо. Діти отримують «легенду» (завдання 

у вигляді карт, схем, фотографій, описів подій, відомих висловлювань 

історичних осіб тощо) і впродовж заданого часу повинні на місцевості 

відгадати чи знайти згадані об’єкти;   

 - Гаріджук Світлана Василівна, вчитель біології Ліцею №20. Тема її 

роботи - «Закони Менделя». Учитель пропонує учням для вивчення та 

закріплення знань з цієї теми проводити цікаві лабораторні онлайн    заняття 

по генетиці, розв’язування навчальних задач; 

 - Хлабата Олександра Петрівна, вчитель хореграфії Ліцею № 13 Івано-

Франківської міської ради. Тема її роботи присвячена значенню та ролі 

хореографії, танцю – як важливого й унікального виду мистецтва, який 

допомагає повноцінному розвитку дитини, розширенню її кругозору. На 

думку вчителя танець є найбагатшим джерелом естетичних вражень дитини, 

який всебічно впливає на розвиток особистості. Завдяки цьому діти набагато 

впевненіше почувають себе у колі ровесників та соціумі, вони креативні, 

творчі та активні в громадському житті. 

 У номінації «Найоригінальніший навчальний заклад»: 



 - Федів Ігор Степанович, вчитель образотворчого мистецтва, трудового 

навчання Ліцею № 13. Робота Ігоря Степановича творчо розкриває традиції, 

звичаї, специфіку організації навчального та виховного процесу у закладі. 

Вони формувались упродовж багатьох десятиліть роботи цього освітнього 

закладу та є тією платформою, яка об’єднує як учнів та їх батьків, так і 

учителів. Саме звичаї та традиції зі своїми цінностями і відносинами дають 

можливість зробити заклад освіти оригінальним, неповторним, привабливим 

для здобувачів освіти та вирізнити його із числа інших закладів освіти.  та 

обличчя роботи Ліцею № 13. Учитель ділиться своїм досвідом роботи та 

здобутками у цій сфері. Значну увагу приділяє реалізації соціальних проєктів 

з використанням нетрадиційних форм та методів роботи; 

 - Репецька Тетяна Валентинівна, вчитель англійської мови Початкової 

школа імені Софії Русової. У роботі вчитель описує досвід того, як школа, 

завдяки об’єднанню зусиль усіх учасників освітнього процесу, стає рідною 

домівкою для здобувачів освіти. Саме сім’я і школа є головними 

порадниками дитини у житті й покликані сіяти в душу дитини «добре і 

вічне». У початковій школі ім. Софії Русової значну увагу приділяють рідній 

мові як першій умові щоб учні свідомо сприймали шкільні предмети та 

основи наукових знань. Тому головне завдання держави – сформувати свою 

національну школу на основі рідної мови. У роботі вдало розкриті дієві 

механізми навчання та виховання майбутніх патріотів України, громадян, які 

у майбутньому будуть успішно розбудовувати рідну країну, стануть 

активними членами суспільства. Робота доповнена цікавими 

відеоматеріалами, слайдами відео презентацій. 

 Дирекція МДЕС  забезпечила належні умови для  проведення та роботи 

журі міського етапу Всеукраїнського конкурсу «Цікава школа». Члени журі 

відзначили оригінальність та індивідуальність конкурсних робіт.  

 Беручи до уваги викладене вище, зважаючи на рішення журі, 

НАКАЗУЮ: 

 1. Визнати переможцями міського  етапу  Всеукраїнського конкурсу 

«Цікава школа» та нагородити Грамотами Департаменту освіти та науки: 

 1.1. У номінації «Нетрадиційний урок»: 

 І місце: Гаріджук Світлану Василівну, вчительку біології Ліцею №20 

«Закони Менделя»  Цікаві задачі, онлайн алабар по генетиці 

 ІІ місце: - Гензу-Коретчук Ольгу Михайлівну, вчительку історії 

Крихівецького ліцею. 

 ІІІ місце - Валька Ігоря Богдановича, вчителя історії Ліцею № 7.  

  - Хлабату Олександру Петрівну, вчительку хореграфії Ліцею                             

  № 13 



 1.2. У номінації «Нетрадиційне заняття»: 

 І місце: Данилюк Надію Миколаївну, керівник гуртка МДЕС; 

 ІІ місце: Дидик Оксану Іванівну, керівник гуртка «Юні квітникарі» 

Івано-Франківської  МДЕС; 

  - Хлабату Олександру Петрівну, вчитель хореографії Ліцею № 13.  

 1.3. У номінації «Найоригінальніший навчальний заклад»: 

 І місце: Репецьку Тетяну Валентинівну, вчительку англійської мови 

Початкової школа імені Софії Русової; 

 ІІ місце: Федіва Ігоря Степановича, вчителя образотворчого мистецтва, 

трудового навчання Ліцею № 13. 

 2. Директору Івано-Франківської МДЕС Г.Левицькій до 28 листопада 

2021 року подати заявки на участь в обласному етапі Конкурсу та роботи 

переможців (що посіли І місця) в друкованому та електронному вигляді в 

Івано-Франківський ОЕНЦУМ.  

 3. Нагородити грамотою Департаменту освіти та науки Левицьку Ганну 

Василівну, директора МДДЕС, Бойко Ольгу Мирославівну, Бадай Валентину 

Яремівну, методистів МДЕС,  за належну підготовку до організації та 

проведення міського етапу конкурсу, здійснення методичного супроводу  по 

підготовці конкурсантів до участі в обласному етапі конкурсу. 

 4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту освіти та науки Інну Брюховецьку. 

 

  

 

 

Директор Департаменту освіти та науки         Ігор МАКСИМЧУК  

 

 

І.Валько 

53-56-65 


